

Αστυνομία NNO: Κάποιο «αρρωστημένο μυαλό» απειλεί τους μαθητές στη NNO

Οι αρχές στη NNO έχουν «τρομοκρατηθεί» μετά την εκκένωση άλλων 10 λυκείων προχτές, όταν ελήφθησαν απειλητικά emails για τρομοκρατικές ενέργειες.

Τουλάχιστον 300 μαθητές από 10 σχολεία, από το Hunter μέχρι τη νότια ακτή, αναγκάστηκαν να απομακρυνθούν από τις αίθουσες ενώ έδιναν τις τελικές τους εξετάσεις στη βιολογία.

Δάσκαλοι και μαθητές διατάχθηκαν να εκκενώσουν τα κτίρια και να συγκεντρωθούν σε ανοιχτούς χώρους μακριά από τα σχολεία, καθώς κλήθηκαν η αστυνομία και ομάδες εξουδετέρωσης βομβών.

Την Τρίτη απομακρύνθηκαν εκατοντάδες μαθητές, δάσκαλοι και προσωπικό από περισσότερα από 20 σχολεία στο Σίδνεϊ, αφού έλαβαν



παρόμοια μηνύματα περίπου στις 11:00 π.μ.

Ο υπουργός Αστυνομίας της NNO David Elliott είπε προχτές ότι μια από τις μεγαλύτερες ομάδες ντετέκτιβ παγκοσμίως για εγκλήματα στον κυβερνοχώρο διερευνούσε

την παραβίαση της ασφάλειας. «Σίγουρα πρέπει να έχει κανείς περιορισμένο και αρρωστημένο μυαλό για να διακόψει τους μαθητές από τις εξετάσεις τους, μετά από ένα τραυματικό έτος, κατά τη διάρκεια μιας πανδημίας, όταν όλο το

έθνος βρίσκεται σε αυξημένη κατάσταση επιφυλακής απέναντι στην τρομοκρατία» είπε. «Με τρομάζει το ότι υπάρχει κάποιος ή κάποιιοι που έχουν βαρεθεί τόσο πολύ ώστε να θέλουν να διαταράξουν αυτό το πολύ σημαντικό κομμάτι στη ζωή αυτών των παιδιών».

Όποιος θεωρηθεί υπεύθυνος για την αποστολή των απειλητικών μηνυμάτων θα μπορούσε να αντιμετωπίσει έως και 10 χρόνια φυλάκισης.

«Η συμβουλή μου για τους μαθητές είναι να συνεχίσουν τη δουλειά τους – δεν θα επιτρέψουμε σε κάτι τέτοιο να παρεμποδίσει τα όνειρα και τις φιλοδοξίες τους» είπε ο κ. Elliott. Από την πλευρά του, ο γραμματέας του Υπουργείου Παιδείας της NNO, Mark Scott, υποσχέθηκε ότι κανένας μαθητής δεν θα επηρεαστεί από αυτά τα περιστατικά.

Berejicklian για ΔΑ και Κουίνσλαντ: «Φτάνει πια!»

Η πρωθυπουργός της NNO Gladys Berejicklian επέκρινε το Κουίνσλαντ και τη Δυτική Αυστραλία για το ότι «δεν μοιράζονται ισοτίμα τα βάρη» και δέχονται περισσότερες διεθνείς αφίξεις, εν μέσω μιας συνεχιζόμενης διαμάχης για το κλείσιμο των συνόρων και για την αύξηση των περιπτώσεων COVID-19 σε καραντίνα ξενοδοχείων.

Προχτές η κ. Berejicklian προέτρεψε και πάλι τους πολιτειακούς ομολόγους της να ανοίξουν τα σύνορά τους στη NNO, πριν από την αναμενόμενη σχετική ανακοίνωση της πρωθυπουργού του Κουίνσλαντ, Annastacia Palaszczuk, που θα γίνει σήμερα.

«Συνήθως δεν εκνευρίζομαι εύκολα, αλλά νομίζω ότι φτάνει πια» δήλωσε η κ. Berejicklian σε δημοσιογράφους την Τετάρτη. «Το Κουίνσλαντ και η ΔΑ πρέπει να κάνουν αυτό που τους αναλογεί».



Η πρωθυπουργός είπε ότι ο θησαυροφύλακας της NNO Dominic Perrottet θα εκδώσει τιμολόγια για την καραντίνα σε ξενοδοχεία που αφορά πολίτες των συγκεκριμένων πολιτειών και θα τους τα παραδώσει όταν συναντηθεί με τους διαπολιτειακούς ομολόγους του την επόμενη

εβδομάδα. Είπε ότι έως και το 45% των διεθνών αφίξεων που πρέπει να μπουν σε καραντίνα στη NNO προέρχονται από άλλες πολιτείες και ότι υπήρξε αξιοσημείωτη και δαπανηρή αύξηση στις περιπτώσεις COVID-19 σε καραντίνα ξενοδοχείων, καθώς αυξά-

νονται οι μολύνσεις σε άλλες χώρες. «Το βάρος πέφτει στη NNO και είναι απλώς απογοητευτικό όταν δεν εισπράττει τον ανάλογο σεβασμό» είπε η κ. Berejicklian. «Φροντίσαμε με σεβασμό τους πολίτες τους, φροντίσαμε αυτούς που ήταν άρρωστοι. Νομίζω ότι είναι καιρός η ΔΑ και κυρίως το Κουίνσλαντ να αναλάβουν την ευθύνη, έως τώρα έχουν σπρώξει μικρό φορτίο και έχουν δεχτεί όλες τις ωφέλειες».

Η κ. Berejicklian είχε επικρίνει το κλείσιμο των συνόρων του Κουίνσλαντ σε συνέντευξή της νωρίτερα την Τετάρτη, λέγοντας ότι ήταν «μάλλον χαριτωμένο» ότι η ανακοίνωση της κ. Palaszczuk για τα σύνορα αναμενόταν μία ημέρα πριν από τις εκλογές της πολιτείας.

Από την πλευρά της, η κ. Palaszczuk δήλωσε ότι δεν δέχεται κηρύγματα από την πρωθυπουργό της NNO για το τι είναι σωστό για το Κουίνσλαντ.

Πρώην αστυνομικός για τη διαφθορά: «Παρακολουθήστε τα τηλέφωνα των πολιτικών»

Ένας πρώην αστυνομικός της Ομοσπονδιακής Αστυνομίας, που έχει ασχοληθεί με τη διαφθορά, σύγκρινε τον νέο προτεινόμενο φορέα της Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης για την καταπολέμηση της διαφθοράς με τα αναποτελεσματικά μοντέλα των αναπτυσσόμενων χωρών.

Ο Chris Douglas, ο οποίος πέρασε τρεις δεκαετίες για την καταπολέμηση της διαφθοράς με την AFP, δήλωσε στο 7.30 προχτές ότι η Αυστραλία «δεν πληροί τα διεθνή πρότυπα» όσον αφορά τα σχέδιά της για αντιμετώπιση της διαφθοράς μέσω μιας Κοινοπολιτειακής Επιτροπής Ακεραιότητας (Commonwealth Integrity Commission).

«Η δημόσια ακεραιότητα της επιτροπής αυτής θα βαθμολογούνταν πιθανώς το ίδιο με μερικά από τα μοντέλα που έχω δει στην Αφρική» είπε. «Είναι θλιβερό. Είναι αναποτελεσματικό».

Ο κ. Douglas, ο οποίος είναι τώρα σύμβουλος οικονομικού εγκλήματος που ειδικεύεται στην καταπολέμηση της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και της δωροδοκίας στην Αφρική



και την Αυστραλία, δήλωσε ότι μια ομοσπονδιακή ICAC θα ήταν αποτελεσματική μόνο εάν είχε τη δύναμη να διεξάγει μυστική παρακολούθηση των υπουργών, των βουλευτών και του προσωπικού τους, συμπεριλαμβανομένων τηλεφώνων, συσκευές ακρόασης, παρακολούθηση τοποθεσίας και μυστικών πράκτορες.

«Όταν προστατεύεις μια συγκεκριμένη ομάδα ανθρώπων και δεν εφαρμόζεις όλο το φάσμα των εξουσιών που θα έπρεπε, τίθεται το ερώτημα: τι θες να κρύψεις;»

ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S Refrigeration & Fittings

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις
Τηλεφωνείστε • 8710 0837 • 0418 218 039

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές
μαγαζιών καθώς και σπιτιών.
Τηλεφωνείστε στον Κώστα
0414 535 096

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
για όλες τις δουλειές

Σκεπές Χτισίματα	Remove Asbestos Δενδροκομεία	Driveways Βαψίματα	Πλακάκια Καθαρισμούς
---------------------	---------------------------------	-----------------------	-------------------------

Νικόλαος Τσιότσιος Γραφείο: 02 9772 1441

0404 676 366